

bb. 48./liszt folyt./il

a komoly zene kedvelőinek különleges érdekességet jelentő esztergomi hangverseny iránt olyan nagy volt az érdeklődés hogy 200 pótshéket is kellett tenni a bazilikába. így mintegy nyolcszázán hallgatták meg a művet, amelyet a fővárosi strigonium férfikar adott elő orgonakisérettel, szólisták közreműködésével, baróti istván vezényletével./mti/

bb. 49. a magyar barokk trió hangversenye a tatai vár lovagtermében
ber il kz 1978. augusztus 26.

szombaton nagy sikerrel szerepelt a magyar barokk trió a tatai öregvárban. a fuvola cello és cimbalomművészből álló együttes hangversenyéhez kiváló keretet adott a hangulatos környezet. ez volt az ideai lovagtermi hangversenysorozat utolsó estje, egyben a tatai nyári hangversenyprogram záróeseménye. míg a vár a komoly zenének adott helyet a szabadtéri színpadon illetve rossz időben a megyei művelődési központban más jellegű rendezvényeket tartottak. a többi között kétnapos dixieland találkozózt rendeztek és fellépett musical kabaréjával a szabadkai magyar népszínház./mti/

bb. 50. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig:

31. kun béla
 33. orvostanhallgatók
 33. lázár györgy
 34. magyar-mongol
 35. látszerész kongresszus
 36. műv. központ a kolostorban
 37. tüzoltó egyesület
 38. fototárlat
 39. szombaton is dolgoztak
 40. halászlé verseny
 41. almászüret
 42. végetért a barátság fesztivál
 43. diszmadárkiállítás
 44. szabady kiállítása
 45. lottónyeremények
 46. idő
 47. maratonvársári hangverseny
 48. liszt hangverseny
 49. koncert tatán
 50. híregyzék
- /mti/

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: prukner pál, koronczay emil

20.30/il

7 100 10

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1978. augusztus 27. v a s á r n a p

bb.1. ezredik fellépésére készül a debreceni kodály-kórus
vid/p hgy augusztus 27.

nyolcvannyolc hangversenyt adott itthon és külföldön az elmúlt évadban a debreceni kodály-kórus. a hatvanhárom tagu együttes műsorán szerepelt többek között penderecki lukács passiója, szokolay ady-oratóriuma és ősbemutatóként a.schnittke requiemje.

a következő évad programjában kevesebb hazai és több külföldi fellépés szerepel. koncertet adnak többek között nyugat-berlinben, a fülöp-szigeteken, portugáliában, spanyolországban, lengyelországban. az angliában sorra kerülő tizenkilc hangverseny közül kiemelkedő jelentőségű lesz a cardiffben tartandó, ez lesz a kodály-kórus ezredik koncertje./mti/

9.35/p

AZ^oUG

- v á g e -

- 32 -

bb. 2. végetért a fakitermelők országos versenye - emlékszobor avatás

káp/p pp

1978. augusztus 27.

vasárnap végetért a zselici erdőben a fakitermelők 12. országos versenye. a háromnapos vetélkedő színhelyén a magasszintű technika helyes alkalmazásáról, a különböző feladatok ügyes végrehajtásáról adtak tanubizonyítást az ország minden részéből idesereglett fakitermelő szakmunkások. a teljesítményeket szigorú zsüri értékelt, s a verseny csapatgyőztese a balatonfelvidéki erdő-és fafeldolgozó gazdaság öttagú csapata lett. második a budavidéki erdő és fafeldolgozó gazdaság csapata, míg a harmadik helyet a házigazda a somogy megyei erdő-és fafeldolgozó gazdaság második csapata szerezte meg. az egyéni összetett verseny győztese: molnár miklós a borsodi efag dolgozója.

a győzteseknek járó arany, ezüst, illetve bronzérmeket és az értékes díjakat, ajándékokat vasárnap délelőtt adták át a verseny színhelyén. ezután került sor a csodálatos panorámájú Popoly-völgyében a verseny emlékére állított fa-szobor leleplezésére. csikos nagy márton szobrász alkotása - egy hat méter magas tölgyrönk oldalába faragott két fakitermelő szakmunkás alakja - hirdeti az itt lezajlott eseményt. /mti/

--

bb. 3. vadkacsázás

cser/rj pp

1978. augusztus 27.

augusztusban már a negyedik vasárnapot töltötték vadkacsázással a győr-sopron megyei vadásztársaságok. a szigetközben, a duna ártéren, a rába menti holt ágakban, a fertő tón élnek hazánkban legnagyobb tömegben a vadkacsák. ezen a vasárnapon is több tucatot kaptak puskvégre a gyorsröptű vad madaraktól. külföldi vendég vadász csoportok is rendszeresen vadásznak vadkacsára ezeken a területeken, elsősorban a szigetközi duna ártéren. /mti/

--

11.30 rj

-2 -

12¹⁰ JG

bb. 4. élénk idegenforgalom a hét végén

szé/rj cser pp

1978. augusztus 27.

százezrek töltötték a balatonnál a nyári főszezon utolsó vikendnapját. a több mint kétszáz ezerre becsülhető állandó vendégsereg számát vasárnap százötvenezer kiránduló egészítette ki.

a szállodák többségében még telt ház van, a kempingekben azonban már jócskán jut helye az újonnan érkezőknek.

vasárnap, a hűvös éjszakát követő napfényes időjárás hatására a tó vize ismét megközelítette a 20 fokot és ez tizezreknek hozta meg a kedvét a strandoláshoz. a vendégsereg nagyrésze azonban kiránduló programot választott magának, ezért a mozgásba lendült gépkocsik tömegétől helyenként forgalmi torlódások keletkeztek. badacsonyra, főleg a déli partról több, mint huszezer ember látogatott el vasárnap, de ennél is nagyobb tömeg kereste fel a látni-valókban gazdag tihanyi félszigetet.

benépesültek a balatonfelvidéki és a bakonyi kiránduló központok. nagyvázsonyban, ahol vasárnap fejeződött be a kinizsi szocialista brigádok találkozója, a meghívott vendégeken kívül, a turisták ezreinek is élményt kínált a postás szimfonikus zenekar strauss-hangversenye, amelyet délelőtt a vár előtti téren tartottak meg.

a kirándulás, az erdők, a vízpartok csendje vasárnap több mint 10 ezer turistát vonzott győr-sopron megye idegenforgalmi területeire is elsősorban sopronba, nagyecenkre, fertődre és pannonhalmára. a soproni hegyvidéken még nyílik az alpesi tájillatos, kedves virága a ciklámen. bár nem volt telt ház, de azért több százan keresték fel a termálvizes strandokat. a fertő tó magyar oldalán a fertőrákosi öbölben - bár a víz a balatonénál melegebb volt - már csak a bátrabbak fürödtek. annál többen vitorláztak és napoztak. az ezer éves pannonhalmi várat, a nagyecenki széchenyi, a fertődi eszterházy kastélyt az ország minden részéből és ausztriából érkező népes turistacsoportok keresték fel. /mti/

--

11.35 rj

-3 -

12²⁰ JG

bb.5. Ludi romani gorsiumban

dáv/p pp

1978. augusztus 27.

Ópánnóniai városok diákjai vették birtokukba vasárnap a táci gorsium fórumát, ahol a hagyományos Ludi romanival, az ó-szi római játékokkal ért véget a gorsiumi nyári játékok rendezvénysorozata. A Ludi romani kimagasló élményt kínált az ókori irodalom kedvelőinek, a diákok-a budapesti apáczai csere jános, a fazekas Mihály, a komáromi jókai Mór, valamint a győri Kazinczy Ferenc gimnázium tanulói-ugyanis ritkán hallott antik írók, költők műveiből adtak izelítőt. A kétezer éves hajdani városka maradványai között „megszólalt”, Szokratesz és Glaukon, Palton és Plautusz, s ékes latin nyelven Aesopus.

innen felhasználható 16 órától!

délután a gorsiumi nyári játékok utolsó előadását is megtartották, nagy sikerrel bucsuzott a fórum színpadától az Arisztophanes Plutosz című komédiáját nyolc alkalommal sikerrel bemutató gorsiumi nyári színtársulat. /mti/

felhasználható 15 órákor

bb.6. „vezess kiválóan”, -mhsz járművezetői verseny veszprémben

szé/p pp

1978. augusztus 27.

az országban csaknem 15.000-en vettek részt a „vezess kiválóan”, jelszóval meghirdetett járművezetői versenyeken, amelyeknek legjobbjai vasárnap veszprémben mérték össze tudásukat.

az mhsz szervezésében megtartott vetélkedőn, a szövetség autósiskoláinak legjobbjain kívül részt vettek a néphadsereg és a Volán kiváló személy- és tehergépkocsi vezetői, valamint motorkerékpárosai is. A 33 csapat csaknem 100 versenyzője nemcsak vezetéstechnikai képességeiről adott számot, hanem közlekedési és hibaelhárítási ismereteiből is.

a nagyszámu néző előtt megtartott versenyt repülő-modellező-, gocart és terep-cross bemutató tette látványosabbá.

/folyt köv./

12.20/p

-4-

13⁰⁰ VG

bb.6./ „vezess kiválóan”,folyt/p

az mhsz képviselői a verseny záróünnepségén hangoztatták, nem néhány ember ügyességében, a vetélkedő látványában rejlik a „vezess kiválóan”, versenysorozat sikere, hanem sokkal inkább öröndetes, hogy a felkészülés idején sokezeren tettek eleget a biztonságos, kulturált közlekedést elősegítő magas követelményeknek. /mti/

-. -

bb. 7. időjárásjelentés

nj pp

1978. augusztus 27.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órákor:

hideg éjszaka

Észak-európa felett egy 2000-2500 km-es átmérőjű ciklon örvénylik. A középpontja Leningrád közelében van. A ciklon területén csak időnként áll el az eső, vagy a záporos és csak rövid időszakokra süt ki a nap. A nyugati oldalán hideg levegő hullámok érkeznek a kontinens középső és déli részére. Ezért a hőmérséklet itt jelentősen visszaesett és az egyes levegő hullámokat átmeneti felhősödés, valamint záporok kísérik. Nagyobb, tartósan gyengén felhős területek Európának csak a nyugati, déli és keleti határán találhatók. Az időjárási alaphelyzetben a következő egy-két nap nem lesz változás.

Magyarországon szombaton egy hideg front vonult át északnyugatról délkelet felé. Az északnyugati országrészt a hajnali órákban érte el. Az 5-6 fokos lehülésen kívül 8-10 óra hosszan tartó erős felhősödést és záporokat okozott. Az eddig beérkezett jelentések szerint 5 mm-nél sehol sem hullott több csapadék. A hőmérséklet csúcserőke 16 és 23 fok között volt. Az éjjel a derült ég miatt az alsó levegő réteg tovább hűlt és vasárnap hajnalban csak 2 és 12 fok között volt a hőmérséklet. Helyenként sűrű köd keletkezett. A köd az erős délelőtti napsütésben gyorsan felszállt és ezután országszerte gyengén felhős, száraz, de továbbra is hűvös idő volt. Jellemző, hogy még 11 órákor is csak 17-20 fokot mutattak a hőmérők.

/folyt.köv./

12.50 nj

-5 -

13⁰⁰ VG

bb. 7. / időjárásjelentés... 1. folyt./rj

budapesten szombaton 16,8 fok volt a napi középhőmérséklet, ez 3,4 fokkal marad el a szárazéves átlagtól.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, mérsékelten süllyed.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 19 fokos volt.

a várható időjárás hétfő estig:

eleinte csak időnként kissé, majd főként nyugaton, délnyugaton erősen megnövekvő felhőzet, vasárnap csapadék nélkül, hétfőn délnyugaton, nyugaton valószínűleg sok helyen esővel, hajnalban erős párásság, sok helyen köd, hideg éjszaka. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 4-9, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 18-23 fok között.

a duna vizállása budapestnél 218 cm, a hőmérséklete 18,2 fok.

/mti/

-.-

bb. 8. Lovasparádéval, 800 népi táncos bemutatójával ért véget a „hirös napok”, rendezvénysorozata

Lászl/rj pp

1978. augusztus 27.

kecskeméten vasárnap befejeződött a „hirös napok”, nagyszabású rendezvénysorozata. a négynapos program záróünnepségén egyes szaktárcák miniszterei is részt vettek, s ott volt a budapesten akreditált diplomáciai képviselőt több tagja.

a vendégek, a bács-kiskun megyei és kecskemét város párt- és tanácsvezetőinek társaságában, délelőtt megtekintették a kertészeti és élelmiszeripari kiállítást a vasutkertben. ezután a helvéciai állami gazdaság köncsögpusztai üzemegységében jelképes ünnepi szüneten vettek részt. délután a széktői stadionban a iv. fogathajtó világbajnokság záróünnepségét, díjkiosztását tekintették meg. az itteni négyórás lovasparádé után, amelynek népi táncosok színesítették műsorát, a hirös város központjában folytatódott a rendezvény. felvonultak a díjnyertes lovak, fogatok és 800 népi táncos menettáncában gyönyörködhetek a hazai és a külföldi vendégek.

/folyt.köv./

14.10 rj

-6 -

15.10 UG

bb. 8. / lovasparádéval... 1. folyt./rj

ezzel véget ért az utóbbi idők legnagyobb szabású „hirösnap”, programja. az itthoni érdeklődőkön kívül több mint tízezer külföldi nézte végig a rangos kiállításokat és a fogathajtó világbajnokságot. a rendezvény szakmai fórumain - a kertészeti és a számviteli tanácskozásokon - mintegy 1800 szakember vett részt.
/mti/

bb. 9. polgári védelmi gyakorlat tolna megyében

blb/rj pp

1978. augusztus 27.

tolna megyében augusztus 26-27-én, az éves kiképzési tervnek megfelelően több ezer résztvevővel tartották meg a polgári védelmi módszertani bemutató gyakorlatot.

a kijelölt városok s üzemek szakszolgálati alakulatai, önvédelmi szervezetei magas fokú felkészültséggel hajtották végre feladataikat.

az érintett községek lakossága fegyelmetten és példás szervezettséggel gyakorolta egy esetleges katasztrófa helyzetben elvégzendő tennivalóit.

a módszertani bemutatót - amely a polgári védelmi egységek diszszemiájával ért véget - megtekintette csémi károly altábornagy, honvédelmi minisztériumi államtitkár, ott voltak a honvédelmi minisztérium és más minisztériumok, országos főhatóságok, a társ fegyveres testületek magas beosztású vezetői is. /mti/

-.-

bb. 10. mesevilág a muzeumban - banga ferenc grafikusművész kiállítása hódmezővásárhelyen

tób/rj pp

1978. augusztus 27.

hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban vasárnap nyílt meg a fővárosban élő banga ferenc grafikusművész tárlata. az alkotónak mintegy 80 fametszete, toll- és ceruzarajza, valamint rézkarca került a közönség elé.

a grafikák valóságos mesevilágot varázsoltak a muzeum három teraszára a képeken versillusztrációkkal, a gyermekvilág groteszkül megformált mesehőseivel is megismerkedhettek a látogatók. a kiállítást egy hónapig, szeptember 27-ig tekinthetik meg az érdeklődők.
/mti/

-.-

14.15 rj

-7 -

15.20 UG

bb.11. befejeződött a nemzetközi összehasonlító jogi kongresszus

t kf/gg/p pp

1978. augusztus 27.

öt napon át tanácskozott az mta székházában a nemzetközi összehasonlító jogi akadémia x. kongresszusa, amely vasárnap plenáris üléssel fejeződött be.

szabó imre akadémikus, az mta állam-és jogtudományi intézetének igazgatója, a nemzetközi jogtudományi egyesület elnöke a világ jogászainak tanácskozásáról elmondotta, hogy öt munkacsoportban a jog minden területére kiterjedő 44 témát vitattak meg. foglalkoztak jogtörténeti elméleti kérdésekkel, a polgári-, a büntető-, az alkotmány-, az államigazgatási-a kereskedelmi-, a munkajog fejlődésének sajátos vonásaival, arra törekedve, hogy a lehetőségek szerint elősegítsék az államok jogrendszerének egymáshoz-közelítését. tárgyaltak a jogi tájékoztatás helyzetéről, tennivalóiról, s megvizsgálták, miként alkalmazhatnák a jogtudományban a számítógépeket.

a kongresszus tudományos értékelése ugyan még várat magára- mondotta a professzor-, de az már most megállapítható, hogy a munkacsoportokban elhangzott magas színvonalu nemzetközi referátumok- köztük a jogi analógia, a nemzetközi köz-jog és a pénzügyi jog kérdéseivel foglalkozó magyar előadások- és az őszinte hangu felszólalások, viták nagy segítséget adnak a nemzeti jogtudományi társaságok további tevékenységéhez. társadalmilag hasznos volt a tanácskozás, mert a békés egymás mellett élés politikája alapján közelebb hozta a világ két részének jogászait, lehetőséget adott a szocialista és a nyugati országok szakértőinek kapcsolataik erősítésére, újak megteremtésére. jól sikerültek értékelhető a kongresszus azért is, mert eddig sehol sem volt hasonló jogi tudományos tanácskozásnak annyi résztvevője, mint a budapestinek.

a kongresszuson megemlékeztek balogh elemérről, akinek kezdeményezésére alakult meg több mint fél évszázada a hágában székelő nemzetközi összehasonlító jogi akadémia. vezetősége egyhangu szavazattal-a funkciójáról lemondott c. hamson professzor helyett -szabó imre akadémikust jelölte a nemzetközi akadémia elnökévé; megválasztására levelezés útján került sor. döntöttek arról is, hogy az akadémia legközelebbi kongresszusát venezuelában, caracasban rendezik.
/folyt köv./

14.15/p

15³⁰ 06

-8-

bb.11./befejeződött.....folyt/p

a kongresszust követően hétfőn tartják a nemzetközi jogtudományi egyesület közgyűlését, amelyen döntenek columbia és sri lanka egyesületi felvételéről, megbeszélnek azokat a tennivalókat, amelyek hozzájárulhatnak a nemzeti jogi bizottságok nagyobb tudományos aktivitásához és megválasztják az egyesület új elnökét./mti/

-.-

bb.12. csongrád megyei fiatalok találkozója a vetyeháti munkásmozgalmi emlékműnél

tób/p pp

1978. augusztus 27.

a szegedi munkásmozgalom egykori illegális találkozó helyére, a tiszamaros tonkolátának közelében lévő vetyeháti munkásmozgalmi emlékműhöz vasárnap gyalogos, kerékpáros és evezős turát szerveztek. a kiszeged városi bizottsága, az expressz ifjúsági és diákutazási iroda, valamint a csongrád megyei természetbarát szövetség felhívására sokszáz fiatal vett részt az edzett ifjúságért mozgalom keretében rendezett sportnapon. futásban, akadály és kerékpárversenyeken, evezésben s egyéb sportszámokban mérték össze ügyességüket, bátorságukat.

a találkozó résztvevői a versenyek után jól pihentek, szórakoztak a munkásmozgalmi emlékműnél lévő 53 méter magas, több mint 250 éves óriási lombozatu nyárfa árnyékban, ahol bográcokban főtt izletes ebéd várta őket./mti/

-.-

bb.13. vasárnapi munka a csongrádi földeken

tób/p pp

1978. augusztus 27.

csongrád megyében augusztus utolsó vasárnapja kellemes, napfényes időt hozott, amit kihasználtak a szántóföldek dolgozói. a makói tájkörzetben szorgoskodtak a legtöbben. a hagyományok a gépekkel kifordított termést felhordó szalagokkal ömlesztették, rakták szállító járművekre. a betakarított termést asszonyok népes csapatai válogatták, osztályozták, készítették elő exportra.

a szegedi járás homokföldjein a paradicsomszüret adott sokaknak elfoglaltságot. a vasárnap szedett paradicsomot hétfőn már a kora reggeli órákban átadják a szegedi konzervgyárnak. a 12 község határát felölelő szatymazi őszibaracktermő vidéken az illatos gyümölcs utoljára érik. a piros és aranysárga színű napsugár fajta termését étkezési célokra, a kemény husu ford fajta gyümölcsét pedig főleg konzervipari felhasználásra, befőzésre szürették./mti/

14.35/p

-9-

15⁴⁰ 06

bb.14. autó-matuzsálemek versenye -a legöregebb: hetven éves

vid/ber/gg/p pp

1978. augusztus 27-

nagy érdeklődés kísérte esztergomban a iv. nemzetközi autó-veterán találkozójának harmadik napján, vasárnap délelőtti az ügyességi versenyt. a város valamennyi parkolni tilos utszakaszát fel-szabadították, mégis már a kora délelőtti órákra mindenütt ki le-hetett volna tenni a „megtelt” táblát, olyan sok érdeklődő ér-kezett nemcsak az ország különböző tájairól, hanem még a duna túl-oldaláról, csehszlovákiából is, az esztergomot és sturovot összekö-tő kompjárat egész nap megállás nélkül szállította a vendégeket.

annyi versenyző sem volt még az autó matuzsálemek eszter-gomi találkozóján, mint az idén. a csaknem 70 járműtöbb mint fele külföldről érkezett. a magyarok után a lenépesebb csoportot a 21 autótóval szereplő ndk-sok alkották. jöttek még nszk, cseh, lengyel, svéd és osztrák versenyzők. a mozgó muzeumok nemcsak látványosságukkal vonzották az érdeklődőket, hanem azzal is, hogy képet adtak a gépjárműgyártás fejlődéséről is, mivel csak 1940- előtt készült járművek nevezhettek. a legtöbb bmw típusu gépkocsi volt.

Kitűnően vizsgáztak az autó matuzsálemek a szombati 110 kilométeres, jórészt hegyek között megtett turán, ahol komárom megye mintegy tíz városának, községének lakói nézték végig nagy érdeklődéssel a kresz szabályait pontosan betartó, megbízhatósági járatot. tatán és tatabányán hosszabb időt töltöttek a versenyzők, hogy közelebbről is megtekinthesse a lakosság a nemegyszer több ezer munkórával helyreállított kedvenceket.

innen 19 órától használható fel!

a zsűrinek több mint öt órás munkájába telet a díjak oda-ítélése. az esti baráti találkozón osztották ki az öt kategóriá-ban lebonyolított vetélkedők első három-három díját és a külön-böző „leg,-díjakat. a legöregebb autó címet például a svédor-szágból érkezett gregoire volturerte nyerte el, amely 1908-ban készült. ez a kocsi kapta meg az esztergomi városi tanács kü-löndíját is, amelyet a közönségnek legjobban tetsző járműnek ítél-tek oda. a vasárnapi verseny nézői közül 1600-an adták le voksu-kat, és közülük több mint ötszázan erre a kocsira szavaztak.

/mti/
15.15/p
16.00 CG

-.-
-10-

bb.15. kevés strandoló augusztus utolsó vasárnapján

i/kf/rj pp

1978. augusztus 27.

a hűvös, szeles idő - mint már hónapok óta megszokhattuk - pontos menetrend szerint megérkezett erre a hét végére is. va-sárnap ugyan javult valamit, a fővárosban legalábbis délutánig többségében nagyogott az égbolt, de nem volt méltó az időjárás a nyárhoz, augusztus utolsó vasárnapjához. bár az előző napi-hoz képest melegebbre fordult az idő, a közönséget a strandok nem nagyon vonzották, inkább sétával, kirándulással töltötték napjukat a fővárosiak.

a bkv fődiszpečserének jelentése szerint nyugodt, zavartalan va-sárnapi forgalmat bonyolított le a vállalat 908 autóbusza, több mint 700 villamoskocsija, trolibusza és a 173 kocsiból összeállí-tott hév-szerelvények. a libegőn viszont nagyüzem volt, a székek délelőtti 10 órától megteltek és csak a sötétedés vetett véget a kel-lémes utazásnak. a „libegők”, közül sokan ellátogattak a közeli siugró sánchoz, ahol már telet idéző eseményt, nemzetközi siugró-versenyt tartottak, természetesen csak „mühavon,,.

a napsütés láttán az autósok mégis megpróbálkoztak a balaton-nal. vasárnap reggel utrakeletek azok is, akik az előző napi szél és az előrejelzések alapján otthon maradtak. így azután koradél-előtti, percenként 25-30 kocsival, igazi nyári forgalom alakult ki az m 7-esen. a szokásos vasárnapi erős forgalom volt a dunaka-nyarban, ezuttal nemcsak a szentendrei oldalon, hanem a másikon is, ahol a bürzsöny szép tájain kívül a váci vásár is vonzotta a kíváncsiskodókat.

nemcsak a csucsidényhez, hanem az elő- és utószezonhoz ké-pest is gyenge volt a forgalom - közölte a napi eredményt a fő-városi fürdőigazgatóság ügyeletes. a legnagyobb strandokon, a palatinuson, a szabadságon is mindössze 2000-2000, a kisebbeken pedig néhány száz vendég volt csupán. ők is inkább a napozás, a friss levegő, a mozgás kedvéért, mint a fürdésért mentek. a szélárnyékot kihasználva fürdőruhára vetkőzött napozókkal né-pesült be a tabáni domboldal, megteltek a parkok, a játszóte-rek. leginkább talán a vidám parknak kedvezett ez az időjárás, 35.000 vendégével látogatottsága megközelítette a legnagyobb ün-nepek csucsforgalmát is. /mti/

-.-

17.10 rj

-11-

A 30 VG

bb.16. kutyaparádé, nemzetközi cacib-derby kiállítás az ügető-pályán

t kf/gg/p pp

1978. augusztus 27.

tizenhárom országból összesen 1400 kutyát vonultattak fel vasárnap az ügető-pályán a magyar ebtenyésztők országos egyesületének nemzetközi cacib-derby kutyakiállítására. a kutyaparádén 94 jól és kevésbé ismert fajtát mutattak be. a legnépesebb ezuttal is a juhászkutyák mezőnye volt, de összejött 71 pöttyös dalmatiner is. különlegességnek számított a fáraó-kutya, a pekinger palotakutya, a moszkvai toy-terrier.

az apró pinciket, a tacskókat, a játékos foxikat, a mókás uszkárokat, az előkelő agárokat, a magyar és a német vizslákat, a korompofájú boxereket, a hatalmas termetű bernáthegyiket és dogákat sorban, fajtánként vezették fel a részükre kijelölt területekre. az utolsó simítások, gyors fésülés, a „hiubbaknál”, kis tupirozás, s már kifogástalan külsővel, a gazdák izgatott tanácsaival ellátva kerültek a kutyák 34. külföldiekkel megerősített, bíráló helyre. öt és félórás szemle, méricskélés, a felépítés, a méret, a fogazat, a szőrzet ellenőrzése után választották ki a fajtacsoport győzteseit, ítélték oda a kiállítás diplomáit különféle díjait.

a zsűrizés hosszantartó munkája közben is nyújtott látványos szórakozást látogatóinak a kiállítás, ugynevezett munkakutya bemutatójával, amelyen őrző-, védő- és vezetőszolgálatban felgyelmezési gyakorlatokon adtak számot képességeikről az ember hű társai.

a nemzetközi viszonylatban is leghíresebb magyar cacib-derbyn a bíráló bizottság a mém tenyésztési nagydíját lipitai wagner tiber, schwarenberg tacskó tenyésztésének ítélte oda. fajtájában a legtokéletebb példánynak bizonyulva patricia eckstein svájci eb tulajdonos skót juhásza nyerte el a kiállítás legszebb kutyája címet./mti/

--

17.50/p

-12-

18⁴⁰ UG

bb.17. belpolitikai híreink jegyzéke augusztus 27-én, vasárnap

p/rj pp

1978. augusztus 27.

1. debreceni kodály-kórus
2. fakitermelők versenye (1. sz. év.)
3. vadkacsázás
4. idegenforgalom
5. gorsium
6. „vezess kiválóan”
7. időjárásjelentés
8. „hírhős napok”
9. polgári védelem
10. mesevilág a múzeumban
11. összehasonlító jogi kongresszus
12. vetyeháti találkozó
13. vasárnapi munka a földeken
14. autó-matuzsálemek
15. kevés strandoló
16. kutyaparádé
17. ninjegyzék

/mti/

--

18.03/p

-13-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: prukner pál

18⁴⁰ UG